
             Compte Rendu du Conseil d’Administration 

                        Codep 34  -  1er octobre 2020  
 

Lieu : maison des sports Nelson Mandela à 19h 

Présents : Alain Gille, Alex Heywang, Jean Louis Sabatier, Patrick Tixador, Rudy Geffroy, Sylvain Caussé. 

Excusée : Agnès Tardit 
Invités : Théo Duluc, Thierry Bonatout président du Montpellier Badminton Club 
 

Ordre du jour : 

1. Présentation de la Complémentaire santé obligatoire pour Rudy Geffroy, un choix à faire entre la MGEN 
et UMANANCE. En l’absence de devis, nous voterons lors du prochain CA. 
 

2. Cahier des charges pour attribution maillots Codep aux jeunes (voir document annexe) :   

          La proposition 2 est validée à  l’unanimité 

 
3. Validation du slogan du Codep 34 sur le Maillot : 

Rudy fait des propositions, le slogan retenu est : « Le Bad dans l’Hérault » 
 

4. ICJ 2 en même temps que le CRJ 3 : 
o 6 et 7 février 2021, ICJ à Sérignan / CRJ à Torreilles / TDA à Pérols : Qui est présent 

où ? 
-ICJ : présence de Théo et Sylvain 
-CRJ : présence de Yelena et Rudy sauf si Yelena est OK pour y aller seule. 

 
5. Présence des élus sur les compétitions Codep :  

 Les élus doivent être présents sur les compétitions que le codep34 coorganise et devront s’inscrire sur 
le calendrier (fichier Excel en annexe) 

o TDA 
o Championnat départemental 
o ICJ 
o TGH/TAH 

 

6. Prise en charge et composition des lots et récompenses :   
o Sportminedor fait une proposition d’organisation qui est validée à l’Unanimité. 

 

7. Absence de JA sur nos compétitions.  
o TDA 1 sans JA, risque d’annulation de la compétition 



 

8. Championnat départemental 
o Le club de Mèze s’est positionné. 
o Les lots seront fournis par Sportminedor dans le cadre du contrat de partenariat. 

 

9. Tournoi des Ego et conférence :  
         Saint Gély se propose pour en Janvier 2021 mais doit valider certains points. 

o Conférence Thème « premiers secours » (proposition de Sarah BOURRAT) 
o Tournoi des égos déclaré en Promobad 

 

10. Contrat Théo :  
o Explication : Théo n’étant plus « service civique », c’est au codep34 de rémunérer ses 

prestations (Journal des Hérault). Après discussion la proposition suivante est soumise au 
vote des présents :  « Réaliser 5 « JDH » (Bimensuel) pour 300,00 par journal soit un budget 
de 1 500,00 ».  
     Résultat du vote : 3 Pour ; 1 Abstention ; 1 Contre. 
Cette proposition sera faîte à Théo et selon sa réponse la réalisation du « JDH » se 
poursuivra ou pas ! 

 
11. GE en difficulté, démission du président Dylan Chapuis. 

o AG extraordinaire et élection d’un nouveau président 
o L’avenir du GE est suspendu à la constitution ou non d’un bureau. 

12. Sport Entreprise : 
o Stratégie ? 
o Responsable ? 

En stand-by à cause du covid 19. 
 

13. Intervention en remplacement de Clément Vaquier : 
o Clément est en formation pour son Diplôme d’Etat (DE) à Voiron. Il faut  donc le 

remplacer autant que faire ce peut ! Il est acté que Rudy le remplacera durant 3 
mercredis. 

 

14. Maillage géographique :  
o Rudy ne peut pas faire à lui seul les animations, il faudra embaucher des techniciens 

pour l’aider dans cette mission qui a pour objectif le développement du badminton 
(et in fine l’affiliation) en milieu rural par la mise en place d’actions spécifiques, ceci 
malgré la période covid 19. 

 
 

15. Dialogue de gestion : 
o Rudy indique qu’il a reprogrammé la stratégie de la saison précédente car de très 

nombreuses actions n’ont pu être menées à leur terme. 

 

16. Formation pour les enseignants EPS (formule, accessibilité ???) : 



o Diagnostic de Rudy : de nombreux enseignants d’EPS proposent à leurs élèves 
l’activité Badminton dans le cadre des cours d’EPS et de l’AS, il y a forcément un 
besoin de formations encadrées par des spécialistes. 

o Alain répond que la formation des enseignants se fait par du personnel « éducation 
nationale » et que la possibilité de faire intervenir une personne extérieure est 
limitée, toutefois une demande sera faite. 

o Sylvain rajoute que certains formateurs éduc’ Nat’ sont parfois des spécialistes et 
entraineurs de clubs, c’est le cas pour le Handball notamment. 

 

17. COVID  
o Premier constat : moins de tournois, moins de licenciés en cette rentrée 2020, moins 

de dépenses pour le codep34, … 
o Solution ? 

 

Fin de réunion 22h03. 

 

Compte rendu réalisé par Sylvain C. et Alain G. 


